
Классная работа. 22.12.11г. 

Увеличь в 3 раза: 4, 10, 25, 100, 130, 250, 320 

Уменьши в 5 раз: 25, 100, 250, 500, 700, 900, 1000  

50*6 
70*9
30*5
40*4
60*3
80*2
90*7

80*8
50*5
70*7
60*4
90*5
40*8
30*9

450 : 5
480 : 8
360 : 6
490 : 7
320 : 8
160 : 2
630 : 7

640 : 8
240 : 6
180 : 3
150 : 5
160 : 4
420 : 6
810 : 8

450 : 90
810 : 90
360 : 60
420 : 60
480 : 80
200 : 40 
640 : 80

300 : 60
490 : 70
250 : 50
320 : 80
360 : 90
400 : 50
540 : 60

384*1
546*0
0 : 283
613*1
815*0
0 : 245
0: 318

300 : 100
250 : 10
3600 : 100
5000 : 1000
2800 : 10
490 : 10
7000 : 100

15 : 6    24 : 7    35 : 6   99 : 30   60 : 40   70 : 60

х : 9 = 90      х*5 = 450    100*х = 6800    х*9 = 90

3км 120м * 2км 210м

5000м * 5км

120 мин * 1 час

120 лет * 1 век

800 г 1600 г

400 г

= 225 земных суток  длится год на Венере  1350 : 6 

Площадь страны : 22.400.000 км2

¾ - покрыто водой 

22.400.000 : 4 * 3
5.600.00

= 16.800.000 км2   

2061 : 3 = 687 (с) – длится год на Марсе

960 : 8 = 120 (раз) – Юпитер больше Земли

144 : 12 = 12 – земным годам

1966       1981      1996 2011

Уран

Нептун



1 к. – 5 м - ? руб.

2к. – 4 м - ? руб.
360 руб.

Задача

1)5 + 4 = 9 (м) – всего

2)360 : 9 = 40 (м) – стоит 1 метр

3)40 *5 = 200 (руб.) – заплатили за 1 кусок

4)40*4 = 160 (руб.)  - заплатили за 2 кусок

Ответ: 200 руб., 160 руб.  

Лилия 
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